

*Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testületének
2023. november 17-i rendkívüli, nyilvános ülésének jegyzőkönyve*

Határozat	Tárgya
113/2023.(XI.17.)	Döntés a szociális tűzifa elosztásáról
114/2023.(XI.17.)	2024. évi likvid hitel igénylésének jóváhagyása

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült:

Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testületének, 2023. november 17-én 8⁰⁰ órakor megtartott rendkívüli nyilvános ülésén

Jelen vannak: mellékelt jelenléti ív szerint:

- Jámbor Dénes polgármester
- Barna János képviselő
- Bari Bertalan képviselő
- Ötvös Károly képviselő
- Végh János képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak:

- Joó Bence jegyző

Jegyzőkönyvvezető:

Nagy Endréné közszolgálati tisztviselő

Jámbor Dénes polgármester:

Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert a 7 fő megválasztott képviselőből, 5 fő jelen van. Orbán Károlyné képviselő és Szabó Sándorné alpolgármester jelezte, hogy nem tud jelen lenni az ülésen.

Javaslatot tett, a jegyzőkönyv vezetőre: Nagy Endréné személyében, a jegyzőkönyv hitelesítőkre: Ötvös Károly és Végh János képviselők személyében.

Javasolta a napirendi pontokat a meghívóban kiadottak szerint tárgyalni az alábbiak szerint:

Napirend:

1. Döntés a települési önkormányzat szociális célú tüzelőanyag elosztásáról

Előterjesztő: Jámbor Dénes polgármester

2. Döntés a 2024. évi likvidhitel igénybevételéről

Előterjeszti: Jámbor Dénes polgármester

Kérte, aki a jegyzőkönyvvezetőre, jegyzőkönyv hitelesítőkre, és a napirendi pontokra tett javaslatot elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület, a jegyzőkönyvvezetőre, jegyzőkönyv hitelesítőkre, és a napirendi pontra tett javaslatot a döntéshozatalban résztvevő 5 fő közül, 5 igen szavazattal elfogadta.

1./Napirendi pont

Döntés a települési önkormányzat szociális célú tüzelőanyag elosztásáról

Jámbor Dénes polgármester:

A település 284 m³ erdei kemény lombos tűzifát nyert pályázaton. A szociális tűzifa igénylésre a határidőre beérkezett érvényes kérelmek száma 259 db. Így a számítások szerint 1,096 m³ tűzifa jut egy jogosult részér.

Kérdezte a testületet van e észrevétel ezzel kapcsolatban.

Kérte, hogy aki a szociális tűzifa elosztását az elhangzottak szerint elfogadja kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület a döntéshozatalban résztvevő 5 fő közül, 5 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta: (a szavazásban 5 fő vett részt).

113/2022.(XI.17.) Képviselő- testületi határozat:

Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testülete megtárgyalta, és akként határozott, hogy a szociális tűzifa pályázaton elnyert 284 erdei m³ kemény lombos tűzifából minden jogosult egységesen 1,096 erdei m³ tűzifát kap. (benyújtott kérelem 259 db).

Felelős: Jámbor Dénes polgármester

Határidő: azonnal

2./Napirendi pont

Döntés a 2024. évi likvidhitel igénybevételéről

Jámbor Dénes polgármester:

Az önkormányzat számlavezető bankjától az a kérés érkezett, hogy ne a korábbi évek gyakorlata szerint decemberben, vagy januárban indítsa el az önkormányzat a likvid hitel iránti kérelmet, hanem amennyiben lehetőség van rá, akkor már most tegye meg.

Tudomása van a testületnek róla, hogy a pénzügyintézetnél 6 millió Ft likvid hitel áll az önkormányzat rendelkezésére, ami ez év december 31-én lejár. Az új hitel 2024. január 01- 2024 december 31-ig ismét egy éves időtartamra lesz megállapítva. Fedezetként kettő forgalomképes ingatlant kell felajánlani. Az egyik a Bem J. út 25. szám alatti szolgálati lakás, a másik II. Rákóczi F. út 57. szám alatti telephely. A likvidhitel igényléshez szükséges a Képviselő-testület hozzájárulása.

Kérdezte van e az elhangzottakkal kapcsolatban kérdés.

Kérte, hogy aki a LIKVID hitel igénybevételére vonatkozó kiadott határozati javaslatot elfogadja kézfeltartással jelezze

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 5 fő közül, 5 igen szavazattal az előterjesztést elfogadta és az alábbi határozatot hozta (a szavazásban 5 fő vett részt).

114/2023. (XI.17.) Képviselő- Testületi határozat:

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011.CXCIV. törvény alapján likvid hitel igénybevételét rendeli el.

A hitel célja: az önkormányzat likviditási gondjainak áthidalása.

Hitel típusa: likviditási folyószámlahitel

A hitel összege: 6.000.000.- Ft aza Hatmillió forint

*Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testületének
2023. november 17-i rendkívüli, nyilvános ülésének jegyzőkönyve*

A hitel futamideje: 2024.01.01-től 2024.12.31-ig (1 év)

Felajánlott fedezet adatai:

1. Átány, Bem József út 25. hrsz: 1011
2. Átány, II. Rákóczi F. út 57. hrsz: 69


Nyilatkozunk, hogy a hitelfedezetként felajánlott ingatlanok önkormányzati tulajdonban vannak, forgalomképesek és nem részei a törzsvagyonnak.

Nyilatkozunk, hogy a fedezetként felajánlott ingatlanok vonatkozásában a Képviselő-testület beleegyezik abba, hogy az ingatlanra kötött vagyonbiztosítást a Hitelintézetre engedményezi s annak rendszeres pénzügyi teljesítéséről minden évben legalább egyszer írásban tájékoztatja a hitelintézetet. A Képviselő-testület felhatalmazza Jámbor Dénes polgármestert, hogy a fentiek szerinti feltételekkel történő hitelfelvétel ügyében eljárjon és a hitelszerződést az önkormányzat képviseletében az MBH Bank Nyrt-vel megkösse.

Felelős: Jámbor Dénes polgármester

Határidő: értelem szerint

Mivel más kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester az ülést 8 óra 15 perckor bezárta.


Jámbor Dénes
polgármester




Joó Bence
jegyző


Ötvös Károly


Végh János

jegyzőkönyv hitelesítők